

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення**

1) найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія;

Найменування: КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЛОР «Львівський обласний клінічний психоневрологічний диспансер»

Місцезнаходження: вул. Коциловського, 30 м. Львів, Львівська обл., 79017

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 01984530

Категорія замовника: підприємства, установи, організації, зазначені у пункті 3 частини першої статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади).

2) назва предмета закупівлі

Природний газ - Код ДК 021:2015: 09123000-7.

3) Кількість товару: 27,45 тис.куб.метрів

4) обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими на період постачання товару

Мета використання товару: для задоволення потреб у споживанні природним газом об'єктів Замовника.

5) обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення

Очікувана вартість закупівлі: 454 407,30грн. ,в т.ч. ПДВ 75 734,55 грн..
Ціна газу за 1 тис.куб.м. з ПДВ з урахуванням тарифу на послуги транспортування та коефіцієнту, який застосовується при замовленні потужності на добу, становить 16,554 грн.

Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована на основі :

Відповідно до підписаного Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 рр. між Кабінетом Міністрів України в особі Прем'єр-міністра України, Міністра розвитку громад та територій України та Міністра енергетики України, НАК "Нафтогаз України", Офісом Президента України, Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України" та Палатою місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад від 30.09.2021 року, разом із

визнанням надзвичайною ситуації, що склалася у зв'язку із відсутністю постачання природного газу на осінньо-зимовий період 2021/2022 (протокол позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Львівської обласної державної адміністрації № 257 від 11.10.2021, протокол експертної комісії з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій Державної служби України з надзвичайних ситуацій № 15/09-21 від 12.10.2021) бюджетним установам надано можливість закупити природний газ за ціною 16,554 грн. за м.куб. у постачальника ТОВ “Газопостачальна компанія “Нафтогаз Трейдинг”.